



## TECHNISCHE COMMISSIE

Vergadering 23 februari 2012

### Verslag

Vergadering van 23 feb. 2012 werd verdaagd naar 26 feb. 2012 na de Nationale 1 te Dilsen  
Alle leden aanwezig.

#### 1. Goedkeuring van de Nationale Kalender

De nationale agenda werd goedgekeurd met volgende opmerkingen:

De eerste nationale voor FRSO en VVO werden voorgesteld op 24/02/2013 Na overleg met de betrokken clubs (Pégase en Hamok) werd besloten om 24 feb. voor Hamok te behouden vanwege de moeilijkheden om te organiseren voor de VVO clubs na 01 maart, de dag dat de sperperiode in Vlaanderen aanvangt. Pégase werd voorgesteld om uit te wijken naar 17 of 24 maart 2013. Aangezien het weekend van 17 maart gereserveerd werd door de trainers van de nationale ploeg voor de selectiewedstrijden voor Elites en junioren, werd besloten om 24 maart 2013 toe te wijzen aan Pégase voor de inrichting van de dan 3de Nationale, dit echter met behoud van het feit dat deze nationale voorbehouden blijft voor de wisselbeker SOFT. De liga's worden verzocht om eventuele regionales die zij op die datum hadden gepland te verzetten naar 17 maart.

Verder werd de inrichting van het BK MBTO toegewezen aan Balise 10, de datum werd nog niet vastgelegd maar zal de 2de of 3de zaterdag van juni 2013 worden ingericht. Voorlopig is er nog niet bekend welke kaart gekozen wordt, daar het hier om een nog te ontwikkelen kaart gaat in Marche en Famenne.

#### 2. Goedkeuring kandidatuur 3 daagse van België 2015

De kandidatuur van BABA en CO Liège voor de inrichting van deze drie daagse in de provincie Luxemburg werd goedgekeurd. Er wordt aan de inrichtende clubs gevraagd zo snel mogelijk de juiste plaats bepaling aan de TC te laten weten. Het reglement schrijft voor dat een afgevaardigde van de TC in de loop van het jaar de geplande kaarten aan inspectie ter plaatse onderwerpt. De laatste jaren werd hier nooit gevolg aan gegeven. Wij willen er daarom nog eens op drukken dat dit wel degelijk in het sportief reglement staat voorgeschreven. Indien de clubs zich hieraan niet willen houden zal de TC het bestuur ABSO/BVOS hierover inlichten.

### 3. Bespreking voorstel reglementsveranderingen

Voor wat de voorstellen voor reglementsveranderingen betreft heeft de TC besloten om het voorstel van de categorieën voor wat de dames 21 betreft lichtjes te wijzigen. Het voorstel is nu om de categorie te laten samen lopen met de D35. Gedachtegang hier is dat de D Open ook de D21 en D35 samenvoegt.

### 4. Bespreking wedstrijden

Er werden geen afgelopen wedstrijden besproken. Dit wordt uitgesteld naar de volgende vergadering

### 5. Varia

Nihil

Getekend  
JP Kellens  
Secretaris TC ABSO/BVOS